

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

全市新任县级领导干部学习贯彻党的二十大精神暨延安精神再教育培训班和中青年干部培训班开班

经济稳增长工作 市政府调度

本报讯(记者 陆青波)12月19日,市政府召开经济稳增长调度会,市委常委、常务副市长高晶华主持并讲话。

座青山、这池活水,坚持纾困解难不松劲、稳链固链不懈怠、大抓项目不动摇、催暖消费不停步,持续督查政策措施落实和企业受益情况,把准项目次第开工进度和质量,确保2022年中央预算内投资项目全部开工,支付率不低于60%。

本报讯(记者 黄慧慧)12月19日,全市新任县级领导干部学习贯彻党的二十大精神暨延安精神再教育培训班和中青年干部培训班开班。

党和国家事业发展指明了前进方向,提供了根本遵循。学习宣传贯彻党的二十大精神是一项长期的政治任务,必须持续用力、久久为功,学深悟透、融会贯通、至信至诚,切实用党的二十大精神统一思想、统一意志、统一行动,更加自觉捍卫“两个确立”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

“五个坚持”思路,找准工作着力点和创新突破口,细化任务,强化措施,压实责任,一级抓一级,层层抓落实,以量变求质变,切实把党的二十大精神转化为在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康的生动实践。

担当,树立“守土有责”意识,挺身而出、大胆担责,做到不畏难、不回避、不推诿。管好自己,知敬畏、守底线,筑牢思想防线,守住从政底线,划清交友界线,发挥表率作用,持之以恒提升思想觉悟、精神境界。

汉阴新增4家省级示范家庭农场

本报讯(通讯员 陆勉)近日,省农业农村厅公布2022年省级示范家庭农场名单,汉阴县铁佛寺镇合一村利民家庭农场、涧池镇廖家粉坊家庭农场等4个家庭农场名列其中。

近年来,汉阴将新型农业经营主体培育作为产业振兴的重要抓手,紧盯家庭农场认定数量和发展质量“双提升”目标,运用资金奖补、产业奖补和项目支持等多项扶持手段,推动县域内家庭农场稳步提质增效。

党的二十精神宣讲 岚皋深入开展

本报讯(通讯员 张毕顺 马安妮)自党的二十大胜利召开后,岚皋县迅速行动,谋划部署党的二十大精神宣讲工作。

该县组建包括县级领导、县级有关部门领导干部、相关部门骨干力量和党校学者、理论工作者等23名同志参与的宣讲团,分别前往各镇、系统、社区等开展党的二十大精神集中宣讲,全面准确阐释解读党的二十大精神。

“今天宣讲团进社区宣讲党的二十大精神,内容通俗易懂,讲得非常精彩,我将深入学习党的二十大精神,将其运用到具体工作中,为社区发展贡献绵薄之力。”居民段绪康说。

“今后,我将牢记嘱托教诲,牢记初心使命,坚定不移听党话、跟党走,坚持学在先、干在前,紧扣统筹发展与安全主题,聚焦平安建设、法治建设总体要求,将所思所想转化为工作思路、举措办法、实际行动,自觉做党的二十大精神的践行者、平安岚皋的守护者。”岚皋县委常委、政法委书记张远超表示。

二十大精神在三秦

白河学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(通讯员 余刚 陈新伟)近期,白河县组织全县各级党组织认真学习党的二十大精神,引导广大党员干部在学懂、弄通、做实上下功夫。

强化学习宣传。通过“点、线、面”掀起学习宣传热潮,以载体学习为点,通过内网转发学习提纲、微信群转发新旧党章对照稿,并订购发放书籍425套。以集中学习为线,召开干部大会、党委(党组)理论中心组学习会、支部大会,将党的二十大精神传达到每名党员。

进行宣讲;在学校,采取线上线下同步学等方式,把学校党员职工思想和行动统一到党的二十大精神上来。

强化示范引领。全县党员结合自身的学习和工作实际,纷纷畅谈收听收看后的心得体会,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为“三会一课”、主题党日等的首要内容,发挥党支部思想政治建设引领作用,通过一次集体重温入党誓词、一场辅导讲座、一场学习竞赛、一场心得体会分享活动,发挥党员干部表率作用,结合职能工作,学深学透党的二十大精神,强化任务落实。将党的二十大精神与实际工作相结合,紧盯县委县政府的各项重大决策部署,进一步查缺整改,锁定目标、细化时限、压实责任,抢时间、赶进度,确保既定目标任务顺利完成。

旬阳“微整治”提升幸福指数

本报讯(通讯员 王明 王瑛)今年以来,旬阳市以改善城市面貌为抓手,以关系民生的重点项目为牵引,紧盯群众“急难愁盼”问题,对主城区天池路破损路面、水磨湾周边环境进行“微整治”,改善市容市貌,提升市民幸福指数。

确保项目高质高效完成。项目负责人刘焕琳说:“截至目前,按照项目的安排和甲方的要求,40个工人加班加点完成工作量70%,所有管线全部入地,预计2023年1月5日前通车。”与此同时,通往老城社区的水磨湾路段也在加快整治中。

“本次城区改造面广、任务难度大,不仅是考验干部作风的试金石,也是检验‘我为群众办实事’成效的标准。”旬阳市住房和城乡建设局局长说,“既要保质量又要赶进度,我们负责项目的干部、负责工程的企业团结一心、克服难题、科学施工,以顽强的作风建完美的工程。”



岚皋成立51家村级劳务公司

本报讯(通讯员 李王灏)12月16日,岚皋县在城关镇四坪社区举行村级劳务公司成立揭牌仪式。

截至目前,全县各村劳动力资源“一库五册”信息台账已初步建立,收集劳动力基础信息8.2万人,实现就近就地转移就业2.5万人,成立村级劳务公司51家,预计年底前实现全县村级劳务公司全覆盖。已聘请村级劳务经纪人48人,发放职业介绍补贴221万元。

市城管执法局 以良好学风带动务实作风

本报讯(通讯员 郭丽娜)为提高机关干部学习能力,市城管执法局大力转作风树新风,倡导干部职工坚持不懈地学习,不断强化理论武装,不断提高业务素质。

学,进一步提升干部业务能力和专业素养。“开放式”学习,拓展学习内容,利用“学习强国”平台推动党员干部日常自学,通过各大官网、官微倡导干部利用碎片时间线上学习,不断提升党员干部学习能力和综合素质;“激励式”学习,激活学习动力,由机关支部负责每季度对党员干部“学习强国”平台运用情况和积分情况进行通报,并纳入党员积分制管理内容,对活跃度不高、积分靠后的党员每周进行督促提醒,并通过局微信公众号开展党的二十大精神学习自测,帮助机关干部将理论知识学活学透。



聚沙成塔 抱团发展

通讯员 陈阳军

冬日渐寒,万物皆藏,但在秦岭南麓的宁陕县龙王镇西沟村,却是一番热火朝天的劳动场景,10多名群众正在魔芋基地里收获着劳动的“果实”,有的正扬起锄头开挖,有的蹲在地上清理魔芋上的泥巴,谈笑间一片繁忙景象。

“我们现在的魔芋收成真不错,合作社分红肯定有不少。”村民胡德武捧着一个10多斤的魔芋笑得合不拢嘴。胡德武口中的合作社,正是由龙王镇人大代表、西沟村党支部副书记邓海峰创办的宁陕县龙王镇魔芋种植专业合作社,以农产品种植、农产品代购代销为主。

“我们的特色产业群才刚刚起步,未来要做的事还很多。要紧跟时代步伐,加大投入,做强特色品牌,带领乡亲们在富裕的道路上越走越远。”提及未来,邓海峰信心百倍。

多年来,邓海峰带领全村30户脱贫户治理撂荒地,发展特色产业,流转土地300余亩,建成魔芋种植基地200多亩、藕蒜共养田13亩、油菜基地30多亩,累计发放劳动报酬30多万元,户均增收1万多元。

“我们现在从种植到销售,已经形成闭环,产业基础更加牢固。”邓海峰介绍,有了销售渠道和本地资源优势,聚沙成塔效应更加凸显,乡亲们抱团发展的信心更强了。

“人民选我当代表,我当代表为人民。”作为当地一名人大代表,邓海峰和人民群众打成一片,力所能及地帮助群众解决生产生活中的困难和问题,为群众呼吁发声。西沟村竹园坪有60多亩好田好地,但2021年因洪水冲垮了老桥,给群众种田和出行造成很大困难。邓海峰联合村上其他代表,向镇政府提出修复板桥的建议,得到政府的支持。今年9月,新修的钢结构板桥顺利竣工投入使用。

基层声音

日前,白河县司法局卡子镇新时代文明实践所,组织公安干警及志愿者深入辖区开展平安建设志愿服务活动,推动卡子镇文化建设和精神文明建设不断走向深入。

洪志坤 摄

「清风」品牌带动产业提升

通讯员 魏欣

凌晨4点,寒意早已透入肌骨。在平利县正阳镇张家坝村,陈建银老两口起床简单洗漱后,进入自家豆腐作坊。

随着机器的启动,取豆、打浆、煮沸、点卤、压豆腐,两人的额头一下子就渗满了汗珠。

在他们的豆腐加工坊里,生产设备和卫生设备一应俱全,打浆机、锅炉以及豆腐的压制和切割台整齐地摆放在这个占地不到30平方米的房间内,而在隔壁的房间里,一箱箱切割好的豆腐正在静静地发酵。等到早上10点左右,豆腐干和最新鲜的豆腐将出现在八仙镇的几家大型超市里。

今年,平利县纪委监委按照县上安排帮扶正阳镇张家坝村。为促进产业发展,增加群众收入,驻村工作队从新产品开拓、质量把关、市场营销上下功夫,打造“清风”品牌系列农产品,在权勇种植养殖专业合作社的推动下,成功推出张家坝村三宝:豆腐干、高山茶和土豆粉。

因产品质量过硬,很受群众欢迎。目前,县内几家民宿酒店菜单中的香辣豆腐干,都产自陈建银家的豆腐干加工厂。